

随着个人消费贷款等业务的火热，信用卡的关注度正在逐渐降低。此前中国银行业协会发布的《2017中国银行业调查报告》显示，个人金融业务发展的重点调查中，私人银行已经取代信用卡业务，成为关注度的第三名。

卡宝宝工作人员了解到，为了吸引更多的客户，浦发银行、光大银行等多家银行发布公告称延续信用卡年费优惠活动。各家银行目前正在推出信用卡终身免年费、满足一定消费条件免年费等优惠活动，甚至部分银行的中高端信用卡也推出减免年费，卡宝宝网提醒消费者注意信用卡年费优惠标准，根据自身情况合理办理、使用信用卡，避免产生过高养卡成本。

多家银行延续减免信用卡年费

在信用卡众多收费项目中，年费可谓是“头一道”；但是信用卡业务的行情明显不如从前吃香。根据中国银行业协会发布的《2017中国银行业调查报告》显示，只有45.8%的银行家选择信用卡作为个人金融业务发展的重点，尚不足五成，这也是首次信用卡业务跌出银行家关注的前三名。

浦发银行近日发布关于豁免指定信用卡年费的公告，公告显示包括银联版金卡、双币种金卡等高端信用卡在内逾60款不同类别信用卡均参加年费减免活动；2018年1月1日（含）至2018年12月31日期间审核通过的附表中信用卡可享受豁免主附卡首两年年费的优惠；2018年1月1日（不含）之前审核通过的附表中信用卡可继续享受豁免2018年期间产生主附卡年费的优惠。此外，光大银行发布公告称，将现行高端信用卡年费优惠政策延续至2019年12月31日。

各银行信用卡年费优惠政策不同

年费如何收取是很多人在办理信用卡时着重考虑的条件之一，那么各家银行最新的优惠政策到底如何？

部分大型商业银行发起了多数信用卡种终身免年费服务；国有四大行指定联名卡或相关主题卡片终身免年费，其他普卡或金卡大多是首年免年费且通过刷卡消费满足一定次数或金额免次年年费；部分中小商业银行暂未推出终身免年费的信用卡种。

仔细对比分析各家银行的优惠政策，不难发现级别越高的信用卡，免年费要求越高。对于银行推出的信用卡年费优惠政策，一位银行信用卡中心人士表示，在信用卡市场竞争愈加激烈的背景下，部分商业银行打出优惠牌，或许意在博取持卡人青睐，从而激发持卡人的用卡热情。同时，业内人士提醒，用户在申请信用卡的时候需

要看清楚各款信用卡年费的收取标准，根据实际情况合理使用信用卡，保留额度和使用率较高的卡片，其他不用的卡不妨注销掉，避免付出过高的养卡成本，更要防止出现“失信”问题。

以下是部分银行信用卡免年费优惠活动

中国银行

中国银行全币种国际芯片卡中银系列及长城系列普/金卡首年免年费，一年计息期内消费满5次免次年年费。

农业银行

农行金穗QQ联名IC卡银联版普/金卡、双币种普/金卡首年免年费，一年计息期内消费满5次免次年年费。

交通银行

交通银行银联公务卡个人普/金卡首年免年费，一年计息期内消费满6次免次年年费。

建设银行

建设银行全球热购卡Visa卡与万事达卡、红十字会联名卡、公务卡个人普/金卡每年交易满3笔免当年年费、个人白金卡每年交易满10笔免当年年费。

工商银行

工商银行个人信用卡金卡/普卡在用卡年度内，累计刷卡消费5笔或5000元人民币（等值外币），可减免本年度年费。

招商银行

招商银行全币种信用卡、三星和奥运的VISA小卡各商户联名卡、标准信用卡、JCB全币种国际信用卡等其他卡种首年免年费。

兴业银行

兴业银行个人普/金卡首年免年费，一年计息期内消费/取现满5次免次年年费白金信

用卡不免免费。

中信银行

中信银行蓝卡个人普/金卡在卡片批核30天内刷卡或提现一次，即可享受免首年年费；一年内刷卡或提现累计5次，即可豁免次年年费。

以上部分银行信用卡免年费优惠活动仅供参考，更多银行信用卡业务及免年费详情请上各银行官方网站查看或者直接到银行咨询工作人员。